Күні/Дата 11.03.2021
Ұйымдастырылған оқу іс-әрекетінің технологиялық картасы.

Технологическая карта организованной учебной деятельности.

средней группы .

Тәрбиеші/Воспитатель Самофеева О.Г.
Білім беру саласы/Образовательная область: «Творчество».

Бөлім/ Раздел: «Аппликация».
Тақырыбы/ Тема: «Птицы наши друзья»
Мақсаты/ Цели:
Білімділік/Образовательная. . Закрепить  знания и умения детей о весне и перелётных птицах.  Учить создавать художественный образ  используя природный материал, выбирать материал в соответствии с поставленной задачей. Познакомить детей с новыми видами материала (рис, перья)
Дамытушылық/Развивающая: Развивать творческие способности детей
Тәрбиелік/Воспитательная:  Вызвать эмоциональный отклик, воспитывать чуткое и бережное отношение к природе.
Құрал-жабдықтар және материалдар/Оборудование и материалы: беседа, картинки весны, птиц, лист бумаги с изображением птиц, крупа, перья, клей
Билингвальный компонент: кустар- птицы, сәлеметсізбе, сауболыныз.
	Іс-әрекет кезеңдері

Этапы

деятельности
	Тәрбиешінің іс-әрекеті

Управленческие действия воспитателя
	Балалардың іс-әрекеті

Деятельность детей



	Мотивациялық-қозғаушы

Мотивационно-

побудительный 
	Организационный момент:
Я держу в ладошках солнце!

Я дарю его друзьям!

Улыбайтесь! Это просто.

Лучик Солнца – это вам!

Билингвальный компонент: Сәлеметсізбе - здравствуйте
Целеполагание: сегодня у нас необычное занятие. 

Ребята . Я сейчас загадаю вам загадку. А вы попробуйте отгадать.

Светает рано по утрам,

Проталины и тут и там,

Ручей шумит, как водопад,

Скворцы к скворечникам летят.

Звенят по крышам капели,

Медведь с еловой встал постели,

Всех солнышко теплом ласкает,

Кто это время года знает?    (весна)
  Да, ребята, к нам торопится красавица Весна. 
Давайте мы с вами составим весеннюю картину.(работа с карточками на мольберте, карточки лежат на столе возле мольберта)
А какие признаки весны вы знаете? 
- Солнце весной светит ярче, дольше и теплее греет.

- Тает снег.

- Проявляются первые проталины.

- Бегут ручьи.

- Начинается весёлая, звонкая капель.

- Прилетают птицы из тёплых краёв.

Правильно птицы наши друзья и мы должны их беречь и помогать им. Почему птиц называют перелетными. Как будем птицы на казахском - құстар 
Ребята, присаживайтесь на стулья.

Предлагаю вам вспомнить перелетных птиц, а помогут нам загадки.. 

Презентация с загадками о птицах

Звучит музыка. Входит Сорока

Здравствуй Сорока. Расскажи, что случилось?
  В весеннем лесу случилась беда. В лес стали возвращаться перелётные птицы, но злая колдунья заколдовала их, все птицы в лесу пропали, а без птичьего пения лес не оживёт
Не переживай Сорока. Ты лети в лес, а мы постараемся тебе помочь.

Давайте  побудем маленькими волшебниками и поможем расколдовать птиц
	Приветствуют гостей

Отгадывают загадку 
Дети называют явления весны используют карточки

Смотрят презентацию и отгадывают загадки 
Согласие детей



	Ұйымдастырушылық-ізденістік

Организационно – поисковый
	РИТМИЧЕСКАЯ ПАУЗА «ПТИЧЬЯ ЗАРЯДКА» (использование ИКТ)
 Ребята помните, о чем просила Сорока?
Посмотрите вот наши заколдованные птицы и мы обещали их расколдовать.
 Но сначала рассмотрим птиц. Тело птицы похоже на овал, голова на круг, клюв на треугольник, есть еще крылья и лапы
Чем покрыто тело всех птиц. Тело птиц покрыто перьями Картинка в презентации
Я вам предлагаю сделать птиц необычным способом.

Использовать мы будем в аппликации не бумагу, а крупу 
Объяснение и показ аппликации.                                             Ребята давайте закрепим как ты будем делать аппликацию                  Смазываем клеем; аккуратно посыпаем рис; прижимаем салфеткой.                                                                               
Пальчиковая гимнастика «Перелетные птицы»
Тили-тили, тили-тили -
С юга птицы прилетели!
(Скрещивают большие пальцы, машут ладошками.)
Прилетел к нам скворушка -                                                        Серенькое перышко.
Жаворонок, соловей
Торопились: кто скорей?
Цапля, лебедь, утка, стриж, аист, ласточка и чиж -
(Поочередно сгибают пальцы на обеих руках, начиная с мизинца левой руки.)
Все вернулись, прилетели,
(Снова, скрестив большие пальцы, машут ладошками.)
Песни звонкие запели! (Указательным и большим пальцами делают клюв – «птицы поют»)                                                         Самостоятельная работа                                                                    Помощь тем кто затрудняется.                                                            Выставка работ детей.                                                                                Звучит музыка  щебет птиц, лесные звуки.                                          Ребята, вы слышите? Это весёлый птичий перезвон. У нас получилось, мы помогли  нашим пернатым друзьям, лес ожил и значит, весна всё-таки наступила.
	Выполняют физминутку

(туловище,голова, хвост, крылья, клюв).
(перьями).
Дети рассаживаются за  столы и воспитатель показывает приемы аппликации
Выполняют пальчиковую гимнастику

Дети выкладывают свои работы на стол


	Рефлексиялық-түзетушілік

Рефлексивно – корригирующий
	Итог:

Если вам понравилось занятие возьмите веселый смайлик, если нет грустный

Молодцы, ребята, вы хорошо занимались!
Сейчас послушайте стихотворение – Яша
Птицы с юга прилетели, вновь соловушка поет.

Зазвенели птичьи трели-

Это к нам весна идет.
На этом наше занятие закончено, и вы, мои волшебники, можете отдохнуть.


	Отвечают на вопросы

Делятся впечатлениями


Күтілетін нәтиже/ Ожидаемый результат

Біледі/Знать: методы и приемы нетрадиционной аппликации
Игереді/Иметь: представление об использовании различных материалов для аппликации
Меңгереді/ Уметь: делать аппликацию нетрадиционным методом и следовать инструкциям воспитателя
